PL — pohyb

Doplri spravne udaje:

Rychlost je ... veli€ina, ktoru oznaCujeme ...... Drahu oznaCujeme ........ a jej zakladna
jednotka je ........... Rychlost vypo€itame ..................... Zakladnou jednotkou rychlostije .................
Dizka trajektorie sa nazyva ............cccoce........ Podla tvaru trajektérie delime pohyb na ....................
= R

Rozhodni, o aky pohyb sa jedna, ak:

a) beh na 50 metrov krivo€iary / priamogiary
b) cesta autom krivo€iary / priamogiary
c) plavanie v bazéne krivo€iary / priamogiary
d) pad hrusky zo stromu  krivoéiary / priamo¢iary

Z nasledujuceho grafu urc:
Ide o rovhomerny alebo nerovnomerny pohyb? ...,
Aku vzdialenost preslo auto za 2 hodiny? ............ccoeeiiiiiiiiinnn,
Za aky Cas preSlo auto 30 Km? ...

Aka je rychlost auta? ............ccoooeiiiriiiiieii,
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Autobus sa pohybuje 15 minut rychlostou 60 km/h, potom 30 minut rychlostou 45 km/h, potom
zastavi na 15 minut a nasledne 45 minut rychlostou 90 km/h. Vypo itaj jeho priemernu rychlost

vp.

Aku vzdialenost preletelo lietadlo za 30 minut, ak letelo rychlostou 200 m/s?

Za aky Cas prejde chodec 5 km, ak sa pohybuje rychlostou 4 km/h? Vysledok uved v hodinach
a minutach.

Auto sa pohybuje rychlostou 90 km/h. Kolko mu bude trvat cesta z mesta A do mesta B, ak ich
vzdialenost je 225 km?

Antilopa skakava dokaze vyvinut rychlost 100 km/h a gepard 31,95 m/s. Ktoré z tychto zvierat je
rychlejSie?



Odpovede:

fyzikalna, v, s, m, v=s:t, m/s, draha, priamociary, krivoCiary
priamociary, krivo€iary, krivoCiary, priamociary
rovnomerny, 20 km, 3 h, 10 km/h

60 km/h

360 km

1 h 15 min

2,5h

gepard



